(©
‘0:0 (
9,
&
{

oD

)




HOUSE WINE

small medium large
125ml 175ml  250ml  Carafe
HOUSE RED OR WHITE WINE £495 £675 £8.5 £23.95

PREMIUM
HOUSE WINES

small medium large

125ml  175ml  250ml  Bottle
GRILLO £495 £6.75 £8.55 £2395
Bright and refreshing with a tongue spanking edge.
NERO D’AVOLA £495 £6.75 £855 £23.95
Juicy fruit and rich berry flavours.
ROSATO £495 £695 £8.65 £23.95
Fresh salmon pink, packed with fruit and wild berries.

N Please inform your waiter of any allergies. We can supply an information folder sharing all

of'the ingredients of each dish and if it may affect any of the 14 food allergens.




WHITE WINES

RED WINES

C'risp, .D’y, Elegant & ﬁuil_y small medium large

125ml  175ml  250ml  Bottle
GRILLO £495 £6.75 £855 £2395
Bright and refreshing with a tongue spanking edge.
GAVI £30.75
Elegant and delicately crisp.
PINOT GRIGIO £545 £740 £9.60 £2695
Crisp, firm, apple, pear and a hint of honey.
PINOT BIANCO £99.95
Zippy, fresh crunchy apple, lemon and dandelion.
Aromatic & Huit;)/' small medium large

125ml  175ml  250ml  Bottle
SAUVIGNON BLANC £545 £755 £9.80 £26.95
Single vineyard, wonderfully aromatic, fig, kiwi and minerals.
CLOUDY BAY, NEW ZEALAND £5795
The original Cloudy Bay from New Zealand.
PINOT NERO BIANCO £559/5w, £S5 TEI@I5 #B28.95
Fresh, fruity and floral, unique and full of character.
Rich & Silky small medium large

125ml  175ml  250ml  Bottle
CHABLIS £32.95
Dry and rich with clean mineral characters in the nose and palate.
CHARDONNAY £545 £740 £9.60 £26.95
Tropical fruits and vanilla. Creamy and rich.
FIANO £32:95

Sweet lemon and acacia honey with a streak of acidity.

RIESLING SAN LEONARDO
£75.95 Bottle

Light straw yellow in colour. Citrusy and mineral, with subtle
nuances of tropical fruits, citrus peel, honey and flint. Very fresh,
taught, savoury and mineral, with a good persistence.

LA SCOLCA GAVI DEI GAVI D’ANTAN
£119.95 Bottie

This dry white wine is the ultimate Gavi De Gavi white wine. La
Scolca is an independent family owned winery. This wine scored 100
points at Vini D’ltalia and was commissioned as the white wine for
the Royal wedding of Prince William (Duke of Cambridge)

Please inform your waiter of any allergies. We can supply an information folder sharing all

of'the ingredients of each dish and if it may affect any of the 14 food allergens.

Lig}lt, Medium Bodied & ﬁuity small medium large
125ml  175ml  250ml

NERO D’AVOLA £495 £675 £855

Juicy fruit and rich berry flavours.

PASSO ANTICO

Full-bodied red wine with intense flavours and a long, dry finish.

PINOT NERO ROSSO £5.75 £8.05 £10.30

Smooth and fragrant, blueberry jam and violets.

MERLOT £545 £740 £9.60

Spicy summer fruits and vanilla.

Sil]g/', Smooth & Sopkisticated small medium large
125ml  175ml  250ml

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO B5I3HEE7.05 M 94@®

Lush, packed with fruit and concentrated flavours.

SYRAH £5.20 £715 £890

Fruity, plum, amarena, cherry and spice. Velvety finish.

RIOJA

Flavoursome, perfumed with an underbelly of soft strawberry and red cherry.

CHIANTI WICKER FLASK

A typical easy-drinking Chianti from central Tuscany, bottled in the classic raffia flask.

PRIMITIVO £5.20 £715 £900

Enjoy the deep plummy fruit peppered with currants and black cherry.

Big, Powerful & Intense small medium large
125ml  175ml  250ml

AMARONE

Intense, concentrated fruit. Dry, warm, demanding but velvety.

SANGIOVESE

Intense floral nose with red cherries, earth and a touch of dark chocolate.

BARBERA £595 £8.25 £10.60

Intense, harmonious nose with hints of prunes, leather and spice.

APPASSIMENTO B5. 7%= E7vI58 EIONS

Fruity with notes of plum, cherry, marmalade, tobacco and spices.

BAROLO

Supremely defined, supple and elegant Barolo. Violet, cherry, polished leather and warm tannins

TERRE DI SAN LEONARDO
£40 Bottle

Nice primary fruit characters, balanced with oask and luscious tannins.

BAROLO CANNUBI DOCG, TERRE DEL BAROLO, PIEMONTE
£132.00 Bottle

The exceptional completeness and longevity the Cannubi Cru is able to provi ‘epresents the

very pinnacle in Barolo. Its bougquet immediately

-onjures up violets and roses followed by

liguorice, pepper coffee and tobacco. In the mouth 1t A with ure and

character. A ver ial wine that relea:

Please inform your waiter of any allergies. We can supply an information folder sharing all

of'the ingredients of each dish and if it may affect any of the 14 food allergens.

Bottle

£923.95

£28.95

£2995

£26.95

Bottle

£926.95

£25.95

£26.95

£2995

£925.95

Bottle

£48.95

£35.95

£9995

£28.95

£4795




ROSE WINES & SPARKLING

small medium large

125ml  175ml  250ml  Bottle
ROSATO £495 £695 £8.65 £23.95
Fresh salmon pink, packed with fruit and wild berries.
PINOT GRIGIO ROSE £545 £740 £945 £26.95
Rich nose ranging from ripe pear to floral blossom.
PINOT NERO ROSATO £26.95
Lively, intense, bags of summer fruit. Beautifully fresh and smooth.
WHISPERING ANGEL 750ml Bottle £39.95
Pale pink in colour, flavours of redcurrant, 375ml Bottle £22.95
dried flowers and spices on the nose, subtle herbal quality.
PROSECCO GOLD 200ml Bottle £9.95

Pale straw yellow. Characteristic , fruity and flowery with scents of Golden apple,
William’s pear, acacia flowers and lily of the valley.

PROSECCO ROSE 200mi Bottle £10.45

Full of lavours of fresh red fruit character, with some notes of strawberry,
cream and vanilla. Made in a slightly off dry style.

PROSECCO D.O.C. £31.95

Fragrant and crisp, with fresh fruit and wild flower

PROSECCO SUPERIORE D.O.C. £35.95

Fresh, delicate, intensely fruity with scents of acacia honey.

CLOUDY BAY PELORUS MARLBOROUGH, NEW ZEALAND £49.95

Premium sparkling wine from Cloudy Bay vineyards very elegant, delicious
biscuity flavours commonly associated with top-quality Champagne.

CHAMPAGNE

LAURENT PERRIER ROSE £9995
LAURENT PERRIER £69.95
MOET ET CHANDON £6895
MOET ET CHANDON ROSE £7995

Please inform your waiter of any allergies. We can supply an information folder sharing all

4
ICE COLD BOTTLED
BEER & CIDER
PERONI NASTRO AZZURRO 350ml £4.95
BIRRA MORETTI 330mi £4.95
NON ALCOHOLIC ITALIAN BEER 330ml £4.70
CIDER 568mi £595
FRUIT CIDERS s00mi £6.75
DRAUGHT

e PINT PINT

PERONI BEER £4.05 £6.50
DIGESTIFS
CAMPARI £595
SAMBUCA BIANCO £5.95
SAMBUCA NERO £5.95
LIMONCELLO £5.95
AMARETTO £5.95
GRAPPA £5.95
STREGA £5.95
FRANGELICO £5.95
N Please inform your waiter of any allergies. We can supply an information folder sharing all

of'the ingredients of each dish and if it may affect any of the 14 food allergens.

of'the ingredients of each dish and if it may affect any of the 14 food allergens.




SOFT DRINKS

REGULAR
PEPSI £3.50
DIET PEPSI £3.50
IRN BRU £3.50
TANGO £3.50
7-UP £3.50
BOTTLE OF WATER STILL OR SPARKLING (500m2) £4.90
BRITVIC 55 APPLE (275m £3155
FRUIT SHOOT (200m) £92.35
FRESH ORANGE JUICE £3.65
FRESH PINEAPPLE JUICE £3.65
FRESH APPLE JUICE £3.65
CRANBERRY JUICE Y65
RED BULL (can) £3.45
ICE CREAM FLOAT £4.65
Any soft drink with vanilla ice cream.
MILKSHAKE £4.65

Strawberry, vanilla or chocolate

ITALIAN SOFT DRINKS

LIMONATA SAN PELLEGRINO (zZemonade)
ARANCIATA SAN PELLEGRINO (0range)

CUSTOMERS ARE WELCOME TO POP-IN
AND ENJOY TEA, COFFEE OR GLASS OF WINE
THROUGHOUT THE DAY IN OUR ITALIAN BAR AREA

Please inform your waiter of any allergies. We can supply an information folder sharing all

of'the ingredients of each dish and if it may affect any of the 14 food allergens.

PINT
£4.65

£4.65
£4.65
£4.65
£4.65

£4.75
£4.75
£4.75
£4.75

£3.75
IV

LOOSE LEAF TEAS

SCOTTISH BLEND TEA £330 FRESH SLICED LEMON TEA

COFFEES

Decaff available on any coffee 20p extra
CAFFE CORRETO

Espresso coffee with a splash of either Sambuca, Strega or Brandy.

ESPRESSO

Full bodied, intense and aromatic flavour.

DOUBLE ESPRESSO

Full bodied, intense and aromatic flavour.

CAPPUCCINO

A mix of espresso and steamed milk, lightly topped with foamed milk and sprinkled with chocolate.

MOCHACCINO

Espresso with steamed milk and chocolate, served in a tall glass.

CAFFE LATTE

A decadent mix of espresso and steamed milk, lightly topped with foamed milk and served in a tall glass.

CAFFE MACCHIATO

A delightful espresso sized cappuccino.

CAFFE CON PANNA

A double espresso topped with whipped cream.

WHITE COFFEE

Espresso coffee with steamed milk.

AMERICANO
A strong black coffee.

ICED LATTE

A decadent mix of espresso with ice cold milk topped with whipped cream.

HOT CHOCOLATE “DELUXE”

A rich, smooth hot chocolate topped with whipped cream and marshmallows and a Cadburys flake.

ADD SOME SYRUP TO YOUR DRINK

Vanilla, hazelnut or caramel.

ETQUEW-R- C.O-FEFEEES

Served in tall wine glass

GAELIC COFFEE
Whisky and cream

IRISH COFFEE

Irish whiskey and cream

COFFEE ROYALE

Brandy and cream

ITALIAN COFFEE

Sambuca and cream

FRENCH COFFEE

Cointreau and cream

LA VITA COFFEE

Bailey’s and cream

Please inform your waiter of any allergies. We can supply an information folder sharing all

of'the ingredients of each dish and if it may affect any of the 14 food allergens.

£3.30

£5.00

£2.85

£3.45

£3.75

£3.75

£3.75

£3.35

£3.45

£3.55

25:15

£3.75

£395

£0.40

£8.95

£8.95

£8.95

£8.95

£8.95

£8.95
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DESSERTS

TIRAMISU £8.95

One of Italy’s most traditional desserts made in house fresh daily, a layer of sponge soaked with
coffee ligueur filled and decorated with coffee and Zabaglione cream, lightly dusted with cocoa.

COPPA MISTA £4.45/ £5.45

Two or three scoops of ice-cream from a choice of chocolate, strawberry or vanilla royal.

ITALIAN DOUGHSTICKS DELUXE £8.95

Little warm sticks from heaven, dusted with Angel dust and served with a warm

caramel pot and a warm chocolate pot. Simple but sensational. Contains nuts.

CADBURY’S CRUNCHIE FRIDAY SUNDAE £9.95

Rich vanilla Royale ice cream with chunks of Cadburys Crunchie, smothered

in rich toff ee sauce, whipped cream and crumbled 99 Flake.

STRAWBERRY SNOWBALL DELIGHT £9.95

Vanilla ice cream and strawberry Ice cream. Fresh strawberries. Raspberry sauce

and snowball! Finished with a large Cadbury’s 99 flake and whipped cream!

STICKY POPCORN SUNDAE £9.95

FEvery toffee lovers dream, rich vanilla royal ice-cream with toffee popcorn balls, smothered

with silky toffee sauce finished with fresh whipped cream and crumbled Cadbury’s flake.

BANANA SPLIT £9.95

Fresh market fruit cut daily by our chefs served with rich vanilla royale ice
cream, chocolate ice cream and strawberry ice cream and a banana cut into

two, drizzled with raspberry sauce and finished with whipped cream.

ITALIAN BREAD AND BUTTER PUDDING £8.95

Handmade La Vita’s very own fruit Italian panettone filled with chocolate and oven baked with custard

served with rich vanilla ice cream and finished with oodles or caramel sauce (for the ultimate treat).

AFFOCATO DI LA VITA £8.95

Double cream rich vanilla ice cream drizzled with our espresso coffee, topped with whipped
cream and chocolate powder, finished with a Rossini chocolate wafer.
Add a shot of Frangelico Hazelnut Liqueur for £1.95.

THE GLASWEGIAN £8.95

Deep fried Mars Bar fried in batter with rich vanilla rqyale ice cream and

drizzled with toffee sauce.

Please note, our own head baker who bakes fresh Italian
cheesecakes like Amerena, Limoncello & homemade
Bombolone Italiano filled with pistachio crema, nutella,
crema Italiano, Neapolitan cake as well as our famous

strawberry tarts Italian style & fresh homemade canolli.

Please look in our fridge to see the full selection.

See your server for today’s freshly baked options.
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Please inform your waiter of any allergies. We can supply an information folder sharing all
of the ingredients of each dish and if it may affect any of the 14 food allergens.
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